

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 005 AO EDITAL Nº 001/2017 – PROEC Bolsa Extensão Universitária

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura – PROEC, considerando o Edital nº 001/2017-PROEC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação de dados** constantes no item 3, subitem 3.1, o qual passa a vigorar com a redação abaixo especificada.

Onde se lê:

3. DA MODALIDADE DE BOLSA EXTENSÃO

3.1. O Programa de Bolsas de Extensão Universitária, nos termos da **Resolução n.º 193/2004 – CONEPE** destina-se ao incentivo à formação acadêmica, visando a articulação do ensino, pesquisa e extensão, mediante ações sistematizadas integradas às questões relevantes da sociedade, com objetivo de agregar visão multi e interdisciplinar e assegurar qualidade profissional.

Leia-se:

3. DA MODALIDADE DE BOLSA EXTENSÃO

3.1. O Programa de Bolsas de Extensão Universitária, nos termos da **Resolução n.º 044/2016 – CONEPE** destina-se ao incentivo à formação acadêmica, visando a articulação do ensino, pesquisa e extensão, mediante ações sistematizadas integradas às questões relevantes da sociedade, com objetivo de agregar visão multi e interdisciplinar e assegurar qualidade profissional.

Cáceres/MT, 26 de janeiro de 2017.

Prof. Me. Marcelo Gouveia Sebastião
Pró-reitor de Extensão e Cultura
Em substituição

Valci Aparecida Barbosa
Coordenadora da Secretaria Geral
Comissão Organizadora do
3º Congresso Universitário
Portaria n.º 699/2016 - UNEMAT